

Of. Instructiv E



NR. 2 /L.B.  
DATA 04.01.2021

DEPARTAMENTUL PENTRU  
DEZVOLTARE DURABILĂ

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BUZĂU  
REGISTRU NR. 561  
ZI. 19 LUNA 01 AN 2021

Către: Inspectoratele Școlare Județene  
Inspectoratul Școlar al Municipiului București  
Subiect: Cartea Obiectivelor de dezvoltare durabilă pentru cei mici

Stimată doamnă/stimate domnule inspector general,

Îmi face o deosebită plăcere ca la început de an să vă supun atenției proiectul "Cartea Obiectivelor de dezvoltare durabilă pentru cei mici", realizat de către Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului României, împreună cu Asociația Culturală KreaKids Studio.

Scopul acestui material este acela de a promova în rândul copiilor din România cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă ale Agendei 2030, asumate de România și transpuse în Strategia Națională pentru Dezvoltarea României 2030. Cartea este dedicată preșcolarilor și copiilor din clasa pregătitoare (până în opt ani), iar desenele și temele incluse au fost realizate de către artiști contemporani și copii talentați al studioului KreaKids.

Alături de joc, cărțile cu ilustrații, desene, fotografiile oferă suportul adecvat pentru învățare și deprinderea unor comportamente pentru vârstele mici, îndeosebi pentru copiii preșcolari. Cărțile care folosesc suportul vizual sunt apreciate de copii și reprezintă un sprijin real, o modalitate de comunicare și stimulare a creativității, la care apelează frecvent părinții și educatorii. Arta crește empatia și solidaritatea, în sprijinul principiului director al Agendei 2030, „nimeni nu este lăsat în urmă”.

Succesul implementării obiectivelor de dezvoltare durabilă depinde în mare măsură de efortul colectiv depus atât de autoritățile publice, cât și de cetățeni. Diseminarea informației și sensibilizarea copiilor cu privire la obiectivele de dezvoltare durabilă este condiția esențială pentru participarea acestora la efortul de atingere a obiectivelor de dezvoltare durabilă.

În acest sens, vă rugăm să ne sprijiniți cu diseminarea către unitățile și instituțiile de învățământ a cărții obiectivelor de dezvoltare durabilă pentru cei mici ce poate fi regăsită în variantă electronică accesând link-ul de mai jos:

<https://bit.ly/2XICrFL>

Am convingerea că tinerii trebuie să fie implicați de mici în evoluția societății noastre iar noi avem responsabilitatea de a-i îndemna să îmbrățișeze principiile dezvoltării durabile. Esența viitorului durabil și sustenabil stă în solidaritate, optimism și determinare. Ceea ce sper să ne aducă noul an.

Cu deosebită considerație,



consilier de stat, coordonatorul Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă